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1. Інформація про викладача 

Викладач Бондарчук Анна Анатоліївна 

Науковий 

ступінь 

 

Вчене звання  

Посада Викладач іноземних мов ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» 

E-mail annaabonda@gmail.com 

Консультації Відповідно до графіку індивідуальних консультацій розміщений на офіційному сайті 

коледжу. Інформація доступна за посиланням: http://www.vtec.vn.ua/uk/rozklad-zanyat 

2. Опис навчальної дисципліни 

Освітньо-

професійний 

ступінь  

фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань 03 «Гуманітарні науки» 

Спеціальність 035 «Філологія» 

Освітньо-

професійна 

програма 

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» 

 

 
 

Загальна 

характеристика 

Кількість годин - 90 

Кількість кредитів - 3 

Співвідношення аудиторних годин і годин самостійної роботи: 32/58 

Мова навчання: українська 

Форма підсумкового контролю: диференційний залік 

Семестр: 4 

Анотація Навчальна дисципліна «Педагогіка» призначена для студентів-філологів другого 

року навчання. Це одна з нормативних дисциплін підготовки фахівців освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Навчальним планом 

передбачено 32 години аудиторних занять (20 годин лекцій та 12 годин практичних 

занять) і 58 годин самостійної роботи. Навчальний курс спрямований на 

ознайомлення студентів з основами історії педагогіки, дидактики, теорії виховання 

та загальними засадами організації освітнього процесу у закладах загальної середньої 

освіти.  
Технічне та 

програмне 

забезпечення/ 

обладнання 

Вивчення дисципліни передбачає використання комп’ютерної техніки та програмних 

продуктів: мультимедійний проєктор та дошка, додатки Google. 

mailto:annaabonda@gmail.com
http://www.vtec.vn.ua/uk/rozklad-zanyat


Методи 

навчання 

Лекційні заняття мають інтерактивний науково-пізнавальний характер, 

використовуються мультимедійні презентації, відео, робочі зошити – опорні 

конспекти, випереджувальні завдання студентів тощо.  

Методи навчання на практичних заняттях: 

- кооперативне навчання: робота в групах, парах, коло ідей; 

- колективно-групове навчання: мозковий штурм, мікрофон; 

- ситуативне моделювання: рольова гра, ситуативні ігри, глобальна симуляція, 

дидактичні ігри та розваги; 

- дискусія, дебати, бесіда; 

Самостійна робота студентів - у відповідності до Положення про його організацію 

та контроль у ВСП «ВТЕФК ДТЕУ». 

Завдання Основними завданнями  курсу є: 

- формування системи знань про закономірності, принципи, зміст, форми, 

методи та засоби навчання, виховання; 

- оволодіння системою гностичних, проєктувальних, конструктивних, 

організаторських і комунікативних умінь; 

- розвиток критичного, креативного мислення, здібностей до професійної 

рефлексії та самовдосконалення; 

- здійснення аналізу різноманітних педагогічних ситуацій та прийняття рішення; 

- розвиток позитивної мотивації до професійної діяльності. 

Результати 

навчання 

(компетентно 

сті) 

  У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти має здобути 

компетентності: 

загальні: 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 Результатами навчання здобувача освіти з дисципліни «Педагогіка» є: 

РН8. Вміти застосовувати у практичній діяльності наукові дослідження, оцінювати 

й аналізувати власний навчальний досвід та удосконалювати свої знання. 

РН18. Вміти збирати та обробляти інформацію; готувати документи з 

використанням усіх можливостей текстового редактора; готувати електронні 

презентації, виконувати пошук інформації; використовувати сучасні інформаційні 

технології для вирішення фахових завдань. 
 

Критерії 

оцінювання 

навчальних 

досягнень 

 

Бали                     Критерії оцінювання навчальних досягнень студента 

 

 

 

12 

       Студент має системні, глибокі знання, виявляє творчі здібності в 

навчальній діяльності, вміє ставити і розв’язувати проблеми, 

самостійно здобувати і використовувати інформацію, аргументувати 

власні судження теоретичними і фактичними положеннями, 

підсумувати сказане висновками. Студент вільно володіє 

термінологією, грамотно ілюструє відповідь прикладами, вміє 

комплексно застосовувати знання з інших дисциплін. 

11 Студент, який повністю оволодів програмою навчальної 

дисципліни на високому рівні, може дати повні відповіді на всі 

питання курсу, опанував рекомендовану літературу. Правильно 

застосовує теоретичні знання з фахових дисциплін для 

розв’язання практичних завдань.  

10 Студент дає визначення всіх понять, термінів, аналізує об’єкт, 

відповідає чітко і послідовно, супроводжуючи великою кількістю 

прикладів. 

 

 

Знання студента є достатньо ґрунтовними, він правильно застосовує 

вивчений матеріал у стандартних ситуаціях, уміє аналізувати, 



9 встановлювати зв’язки між явищами, фактами, робити висновки. 

Відповідь повна, логічна, обґрунтована, але з деякими неточностями. 

8       Студент, який оволодів програмою навчальної дисципліни на 

середньому рівні, проте дав неповні відповіді або у відповідях 

допустив неточності. 

7        Студент, який в основному оволодів програмою навчальної 

дисципліни на продуктивному рівні, проте у відповідях допускає 

несуттєві помилки. 

 

 

6 

       Студент демонструє посередні знання основних положень 

навчального матеріалу. Відповідь у цілому задовільна. Студент 

здатний аналізувати, порівнювати, робити висновки, наводити 

окремі приклади на підтвердження певних думок, застосовувати 

вивчений матеріал у стандартних ситуаціях. 

5        Студент, який оволодів навчальною програмою дисципліни на 

репродуктивному рівні й при відповідях допускає помилки. 

4         Студент, який виявив мінімально достатній рівень знань з 

дисципліни, необхідний для продовження навчання, вивчив основні 

терміни дисципліни та орієнтується в матеріалі базового підручника 
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       Студент демонструє низький рівень знань, здатний частково 

відтворити теоретичний матеріал відповідно до тексту підручника 

або лекції викладача, повторити за зразком певну операцію. 

2       Студент, який демонструє незнання основного матеріалу, 

допускає грубі помилки у визначенні основних термінів, не вміє 

працювати з джерелами інформації. 

 

 

1 

Студент не може розрізняти об’єкт вивчення, фрагментарно 

відтворює незначну частину навчального матеріалу, з допомогою 

викладача виконує елементарні завдання. 

 

 



 

3. Тематичний план  

 

 

Найменування тем 

Кількість годин 

 

 

Всього 

Аудиторних  

 

С.Р.С. 
 

Лекцій- 

них 

 

Практи

чних 

 

Семінар

ських 

ІV семестр 

Тема 1. Педагогіка як наука. Поняття про 

інклюзивну освіту. 
16 4 2 - 10 

Тема 2. Історичний розвиток педагогічної 

думки та освіти за кордоном та в Україні. 
16 4 2 - 10 

Тема 3. Розвиток і формування особистості. 12 2 2 - 8 

Тема 4. Поняття про дидактику та сутність 

процесу навчання. Зміст освіти. 
16 4 2 - 10 

Тема 5. Головні методи та форми організації 

навчання. 
14 2 2 - 10 

Тема 6. Основи теорії виховання. Соціальні 

інститути виховання.  
16 4 2 - 10 

Всього 

 
90 20 12 - 58 

  

 

4. Перелік навчальних робіт 

Теми дисциплін та види робіт 

Лекції Практичні заняття 

Тема 1. Педагогіка як наука. Поняття про інклюзивну освіту. 

Лекція №1. Педагогіка як наука. Методи 

науково-педагогічного дослідження. 

Лекція №2. Поняття про інклюзивну освіту.  

Практичне заняття №1. Педагогіка як наука 

про виховання. Інклюзивна освіта. 

Тема 2. Історичний розвиток педагогічної думки та освіти за кордоном та в Україні. 

Лекція №3. Загальний огляд історичного 

розвитку педагогічної думки та освіти за 

кордоном. 

Лекція №4. Розвиток педагогічної думки та 

освіти в Україні. 

 

Практичне заняття №2. Особливості 

історичного розвитку педагогічної думки та 

освіти за кордоном та в Україні.  

Тема 3. Розвиток і формування особистості. 

Лекція № 5. Розвиток і формування особистості. 

 

Практичне заняття №3. Розвиток і 

формування особистості.  

 

Тема 4. Поняття про дидактику та сутність процесу навчання. Зміст освіти. 

Лекція №6. Поняття про дидактику. Сутність 

процесу навчання.  

Лекція №7. Зміст освіти. Зміст освіти в середній 

школі.   

Практичне заняття №4. Дидактика – теорія 

освіти і навчання. Зміст освіти.  

Тема 5. Головні методи та форми організації навчання. 



Лекція №8. Головні методи та форми організації 

навчання.  

Практичне заняття №5. Головні методи 

навчання. Форми організації навчання.  

Тема 6. Основи теорії виховання. Соціальні інститути виховання. 

Лекція № 9. Основи теорії виховання. 

Лекція №10. Соціальні інститути виховання.  

Практичне заняття №6. Форми і методи 

виховання. Соціальні інститути виховання.  

 

 
 

5. Політика ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» та очікування 

Дотримання 

умов 

доброчесності 

Дотримання Положення про академічну доброчесність ВСП «ВТЕФК 

ДТЕУ» Доступні за посиланням: Положення про академічну 

доброчесність 

Очікування Організація освітнього процесу та відвідування занять відповідно до 

«Положення про організацію освітнього процесу студентів ВСП 

«ВТЕФК ДТЕУ» Доступне за посиланням:  

Положення про організацію освітнього процесу 

Оцінювання знань відповідно до «Положення про оцінювання результатів 

навчання студентів ВСП «ВТЕФК ДТЕУ» 

Доступне за посиланням: Положення про оцінювання 

 

6. Рекомендована література 

 

1. Бондар В. Дидактика : підручник. Київ : Либідь. 2005. 264 с. 

2. Зайченко І. В. Історія педагогіки: у двох книгах. Книга І. Історія зарубіжної педагогіки : навч. 

посібник для студентів вищих педагогічних навчальних закладів. К. :Видавничий Дім «Слово», 

2018. 624 с. 

3. Зайченко І. В. Історія педагогіки: у двох книгах. Книга ІІ. Школа освіта і педагогічна думка в 

Україні : навч. посібник для студентів вищих педагогічних навчальних закладів. К. : Видавничий 

Дім «Слово», 2016. 1032с. 

4. Зайченко І. В. Педагогіка : навч. посібник для студентів вищих педагогічних навчальних закладів. 

[2-ге вид.]. К. : Освіта України, 2012. 526 с. 

5. Мойсеюк Н. Є. Педагогіка : навч. посібник. [5-е вид., випр. і доп.]. К. : «КДНК», 2017. 615 с. 

6. Педагогіка : хрестоматія / Уклад. А. І. Кузьмінський, В. Л. Омеляненко. К. : Знання-Прес, 2013. 

700 с. 

7. Педагогіка : навч. підручник / В. М. Галузяк, М. І. Сметанський, В. І. Шахов. [2-ге вид., перероб. і 

доп.]. Вінниця: «Книга-Вега», 2013. – 419 с. 

8. Фіцула М. М. Педагогіка : навч. посібник. К. : «Академія», 2011. 528 с. 

9. Ягупов В. В. Педагогіка : навч. посібник. К. : Либідь, 2012. 560 с. 

 

http://www.vtec.vn.ua/sites/default/files/page/files/9._pro_dotrymannya_akademichnoyi_dobrochesnosti_pedagogichnymy_pracivnykamy_ta_zdobuvachamy_osvity.pdf
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http://www.vtec.vn.ua/sites/default/files/page/files/1._23.11.23_pro_organizaciyu_osvitnogo_procesu.pdf
http://www.vtec.vn.ua/sites/default/files/page/files/4._pro_systemu_naskriznogo_kontrolyu_znan_studentiv.pdf


 


